
主語Ａ ＋ be動詞 ＋ not ＋ 過去分詞

受動態の否定文・疑問文の作り方中３文法ＮＯ２

受動態の否定文

That car is used by Tom. あの車は トムによって 使われている。

That car is not used by Tom. あの車は トムによって 使われていない。

That car isn't used by Tom.

～.

受動態の疑問文

This book was read by Kumi. この本は 久美によって 読まれました。

Was this book read by Kumi ? この本は 久美によって 読まれましたか。

Yes, it was. No, it wasn't.

＋

受動態の疑問文 主語Ａ ＋ be動詞 ＋ 過去分詞 ～.

～ ?Be動詞 主語Ａ ＋ 過去分詞

Yes,

No,

代名詞 be動詞

代名詞 be動詞 not .

.

受動態の否定文 主語＋ be動詞＋過去分詞 ～.＝～ される, されている。
受動態

受動態

受動態

主語＋ be動詞＋過去分詞 ～.＝～ される, されている。
受動態 受動態

はい，読まれました。

いいえ，読まれませんでした。

主語の指す代名詞！

代名詞


